

УТВЪРЖДАВАМ:  
ДИРЕКТОР АНИ ПАЛАСКОВА  
3 аял. № 175.09.2020г.

## ПЛАН

### ЗА КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ В ОБРАЗОВАТЕЛНАТА ИНСТИТУЦИЯ

за учебната 2020/2021 година

#### I. Анализ на квалификационната дейност през предходната учебна година

Реализираната квалификационна дейност през изминала учебна година в ДГ „Валентина Терешкова“ е допринесла за усъвършенстването и обогатяването на компетентностите на педагогическите специалисти. Но в резултат на пандемията от COVID 19 не са реализирани всички планирани дейности и към момента не са изразходвани определените средства в бюджета на ДГ за квалификация. В края на учебната година на педагогически съвет са идентифицирани дефицитите в квалификационната дейност и са предложени мерки за подобряване качеството и през 2020/2021 учебна година. Педагогическите специалисти в зависимост от своите потребности са дали предложение за теми за квалификация през 2020/2021 учебна година, които са включени в настоящия план.

#### II. Цели, приоритети, потребности и очаквани резултати

##### Цел:

Повишаване професионалната компетентност на педагогическите и непедагогическите специалисти и утвърждаване на отговорността и авторитетът им в обществото

##### Приоритети:

Осигуряване на отговарящи на съвременните технологии условия за разширяване на ключовите компетентности на екипа

##### Потребности:

Задържане и развитие на педагогически кадри на възраст до 35 години и на специалисти с високо равнище на професионална подготовка и квалификация в системата на образованието.

##### Очаквани резултати.

Повишаване качеството на предоставяното образование от ДГ и ефективността на педагогическите и непедагогически специалисти в процеса на формиране на всестранно развита детска личност

## II. Квалификационни дейности за учебната 2020/2021 година

1. Външна квалификационна дейност					
Тема	Форма	Продължителност в академични часове	Участници (имена, длъжност)	Период на изпълнение	Начин на финансиране
Атестиране на дейността на ПС	Частично присъствена	16	Педагогически специалисти	Септември 2020	От бюджета
Методика на обучението по БДП в ДГ	Частично присъствена	16	Педагогически специалисти	Октомври 2020	От бюджета
Оказване на първа долекарска помощ на дете	Присъствена	4	Всички	Ноември 2020	От бюджета
Работа в екип за подобро качество на образованието в ДГ	Частично присъствена	16	Всички	Март 2021	От бюджета

2. Вътрешноинституционална квалификационна дейност						
Тема	Форма	Продължителност в академични часове	Участници (имена, длъжност)	Период на изпълнение	Ръководител от педагогическия екип	Начин на финансиране
Играта водеща дейност за реализиране на целите на ПУО	Мултимедийна презентация	2	Педагогически специалисти	Октомври 2020	Христина Миткова	Безплатно
Интерактивна педагогическа ситуация в ДГ	Тренинг	2	Педагогически специалисти	Ноември 2020	Деси Иванова	Безплатно
Използване на образователен софтуер в работата на учителя в ДГ	Тренинг	2	Педагогически специалисти	Декември 2020	Яна Карамфилова	Безплатно
Ефективно взаимодействие между педагогически и непедагогически персонал в ДГ	Дискусиция	2	Всички	Януари 2021	Десислава Иванова	Безплатно

Филиал село Ярджиловци ул.“Партизан 21А тел: 0887066068

Как да създадем позитивна образователна среда в ДГ	Мултимедийна презентация	2	Педагогически специалисти	Февруари 2021	Ивина Венциславова	Безплатно
Техники за приложение на изобразителното изкуство в ДГ	Тренинг	2	Педагогически специалисти	Март 2021	Доника Груева	Безплатно
Как да управляваме детската агресия	Тренинг	2	Педагогически специалисти	Април 2021	Моника Методиева	Безплатно
Как да направим обучението по БЕЛ по приятно и достъпно за децата в ДГ	Мултимедийна презентация	2	Педагогически специалисти	Май 2021	Снежана Манолова	Безплатно

### III. Участие във форми за квалификация и методическа подкрепа, организирани от РУО, МОН и общини

През 2020/2021 учебна година ДГ „Валентина Терешкова“ ще участва в квалификационни форми организирани от МОН, РУО и Община Перник. Към момента предстои участие в Националната конференция по предучилищно образование „Водим бъдещето за ръка“ и други подходящи форми.

### IV. Финансиране на квалификационната дейност

Квалификацията на екипа на ДГ се финансира със средства от бюджета на ДГ, които са в размер на 1,2% от годишните средства за работни заплати на педагогическия персонал. През 2020/2021 учебна година предстои педагогическите специалисти в ДГ да повишават квалификацията си и със средства от НП „Квалификация на педагогическите специалисти“ и НП „Образование за утрешния ден“ – ДГ е кандидатствала за финансиране към тях. Квалификацията на екипът на ДГ е възможно да бъде финансирана и от европейски проекти или други подходящи източници.

### VI. Контрол и мониторинг на квалификационната дейност

Контрол и мониторинг на дейностите за повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти се осъществява на национално или на регионално ниво, въз основа на заповед на министъра на образованието и науката или на началника на РУО, и на институционално ниво от директора на ДГ.

В края на учебната година Екипът по квалификация в ДГ извършва проучване на потребностите от квалификация на педагогическите специалисти и предлага мерки за коригиране на дефицитите и подобряване качеството на квалификацията на дейност в ДГ и на предлаганото образование.

### VII. Отчет на проведените квалификационни форми

В ДГ „Валентина Терешкова“ е въведена система за отчетност на проведените квалификационни форми и Регистър за отчитане на квалификационните форми. След участие

и успешно завършване на обучение за повишаване на квалификацията всички документи, доказващи реализирането и се предават на председателя на Екип за квалификация. Той ги описва в Регистър за отчитане на квалификационните форми и прилага в класьор „Квалификация“.

В края на първи срок и в края на учебната година Екипът за квалификация в ДГ изготвя Доклад за състоянието на квалификационната дейност в ДГ и реализираните квалификационни форми през периода и го представя пред педагогическия съвет за съгласуване. В този доклад са отбелязани и дефицитите при реализираната квалификация и се съдържат мерки за повишаване качеството на квалификационната дейност и на образованието в ДГ. В съответствие с информацията в този доклад, информацията от диагностиката на децата, самооценките на учителите и предложенията им за квалификационна дейност през следващата учебна година, се съставя План за квалификационна дейност през следващата учебна година.

Планът за квалификация в ДГ „Валентина Терешкова“ като част от Годишния план на институцията е приет на заседание на ПС на 14.09.2020г. и може да бъде променян след писмено предложение на педагогическите специалисти и решение на ПС по всяко време.

Съгласуван с председателя на СБУ  
към ДГ „В. Терешкова“  
Председател: Швита Венциславова 